

**ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΣΤΑ.ΣΥ**

Συναδελφοί,σες

Ενώ η αντιλαϊκή πολιτική σπάει κόκκαλα, ενώ αυξάνονται τα προβλήματα των εργαζομένων σε όλο το σύστημα των αστικών συγκοινωνιών, ενώ οι εργολάβοι κάνουν πάρτι στην φύλαξη, στην συντήρηση, στο «έξυπνο» ηλεκτρονικό εισιτήριο, η συνδικαλιστική πλειοψηφία στην ΣΤΑΣΥ αντί να αντιπαλεύει όλα αυτά και να ενώνει σε κοινό μέτωπο πάλης τους εργαζόμενους ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης, αποπροσανατολίζει τις διαθέσεις για αγώνα του κλάδου σε ανούσια αντιπαράθεση και για ξένα προς τους εργαζόμενους συμφέροντα.

Συναδελφοί,σες,

Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις όχι για να διαλέξουμε εργοδότη όπως μας καλεί η πλειοψηφία, όχι για να αυξηθούν τα έσοδα από την αύξηση της τιμής των εισιτηρίων και την αφαίμαξη των λαϊκών οικογενειών, των βιοπαλαιστών που χρησιμοποιούν τα μέσα μαζικής μεταφοράς.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για κρατική χρηματοδότηση των λειτουργικών αναγκών των Μ.Μ.Μ.

Η λογική μεγαλύτερα έσοδα μεγαλύτερος μισθός είναι τυχοδιωκτισμός που δυστυχώς για τον κλάδο έχει υπογραφή και σφραγίδα των σωματείων.

Το άρθρο 10 της πρόσφατης Σ.Σ.Ε συνδέει άμεσα τον μισθό των εργαζομένων με τα έσοδα της ΣΤΑ.ΣΥ.

Με αφορμή τροπολογία στον νόμο 3920/2011 σηκώνουν κουρνιαχτό οι πλειοψηφίες των Δ.Σ για να καλύψουν τις ευθύνες τους με την υπογραφή της Σ.Σ.Ε.

Θέλουν να βάλουν τους εργαζόμενους να παλεύουν για τα κέρδη των εφοπλιστών, των βιομήχανων, των πολυεθνικών ομίλων και να τσακώνονται μεταξύ τους.

Να βάζουν πλάτη στα αντεργατικά μέτρα των κυβερνήσεων και να διατηρούν συνθήκες διάσπασης μεταξύ συναδέλφων.

Φωνάζουν σήμερα πως κινδυνεύει να ιδιωτικοποιηθεί η ΣΤΑ.ΣΥ όταν πριν λίγα χρόνια κυνηγούσαν δικαστικά την εξαίρεση μας από την περικοπή του 13^{ου} και 14^{ου} μισθού ως εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα αφού η εταιρία είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου.

Τορπιλίζουν καθημερινά το κίνημα με την στάση τους και τα έργα τους.

Σε δελτίο τύπου αναφέρουν ως μνημονικό τον Ν.3920/11 (ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΕΙΝΑΙ) αλλά την υπογραφή τους στην Σ.Σ.Ε του ενιαίου ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΥ μισθολογίου την έβαλαν.



ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΣΤΑ.ΣΥ

Συναδελφοι,σες η κατάσταση για να αλλάξει χρειάζεται αγώνες κοινούς με αιτήματα που ενώνουν τους εργαζόμενους.

Σας καλούμε σε συσπείρωση με το διεκδικητικό πλαίσιο της Δ.Α.Σ. και του Π.Α.ΜΕ.

Για δημιουργία ενιαίου κρατικού φορέα αστικών συγκοινωνιών με συμπληρωματικά τα μέσα μεταξύ τους και όχι ανταγωνιστικά.

Κρατική χρηματοδότηση 100% των λειτουργικών αναγκών .

Ανάπτυξη- επέκταση του δικτύου σε όλο το νομό Αττικής.

Μείωση της τιμής των εισιτηρίων κατά 50%.

Φθηνή συχνή αξιόπιστη Συγκοινωνία για τις ανάγκες μετακίνησης του λαού και όχι για την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.

Κάλυψη των απωλειών που έχουμε υποστεί στο όνομα της κρίσης.

Μισθούς και δικαιώματα με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας.

Συναδελφοι,σες

Λέμε ναι σε αγώνες με προοπτική λέμε όχι στον εργοδοτικό κυβερνητικό, εκφυλιστικό συνδικαλισμό.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Δ.Α.Σ Ο.Α.Σ.Α